

Državna smotra Dani kruha u Pregradi



Dani kruha, koji se tradicionalno održavaju u mjesecu listopadu, pridonose potpunijem odgoju i obrazovanju za zaštitu okoliša, upoznavanju i očuvanju biološke raznolikosti Hrvatske, podizanju svijesti o ekološkoj poljoprivredi i zdravoj prehrani, a temelji se na izgrađivanju pozitivnih stavova i stvaranju pravilnog emocionalnog odnosa učenika i prirode.

Ove godine grad Pregrada i Krapinsko-zagorska županija bili su domaćini jubilarne 20. Državne smotre Dani kruha - dani zahvalnosti za plodove zemlje, koja se održala u nedjelju 9. listopada 2011.

Učenici naše škole još prošle su godine, na županijskoj smotri Dana kruha, bili izabrani da predstavljaju Varaždinsku županiju. Jedan od ciljeva ove svečanosti je očuvanje običaja našeg naroda i naših zavičaja kao dijela nacionalne kulturne baštine. Pokrovitelj ovogodišnje državne svečanosti bio je Hrvatski Sabor, a organizatori Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Agencija za odgoj i obrazovanje i Udruga Lijepa naša.

Svečanom otvaranju državne smotre prisustvovali su stoga i mnogi visoki uzvanici - saborski zastupnik Milivoj Škvorc, ravnatelj Agencije za odgoj i obrazovanje Vinko Filipović, pomoćni zagrebački biskup mons. dr. Ivan Šaško, dožupanica Krapinsko zagorske županije Sonja Borovčak, pregradski župnik mons. Vinko Gregur, ministrica prosvjete srednjobosanske županije Greta Kuna, ministrica prosvjete zapadnohercegovačke županije Helena Lončar te predsjednik Udruge Lijepa naša Ante Kutle koji je i zaslužan za pokretanje i dugogodišnju provedbu ove prekrasne svečanosti.

Sudionici, učenici i njihovi nastavnici pristigli su iz svih krajeva Lijepe naše i susjednih država. Nakon svečanog otvaranja državne smotre, koje se održalo u športskoj dvorani pregradske srednje škole, svi sudionici su u procesiji krenuli prema župnoj crkvi gdje je održana sveta misa. Nakon mise, koju je predvodio biskup mons. dr. Ivan Šaško, uslijedio je kulturno-zabavni program koji su pripremili i u kojem su sudjelovali učenici pregradske osnovne, srednje i glazbene škole te kulturno-umjetnička društva grada Pregrade.

Svečanost su uveličali učenici i nastavnici iz ukupno 53 škole i to 27 osnovnih, 17 srednjih, 3 učenička doma te 6 škola sudionika iz susjednih država. Organizatori i domaćini čestitali su na velikom trudu učenika, učitelja i roditelja koji je uloženi u pripremu ove svečanosti te izrazili nadu da će na povratku u svoj kraj nositi ugodna sjećanja na druženje u Pregradi.



Nakon otvorenja svi sudionici smotre formirali su procesiju i središtem grada Pregrade uputili se na svetu misu zahvalnicu, koju je predvodio pomoćni biskup zagrebački Ivan Šaško.



Kreativno osmišljeni i bogato obloženi stolovi na kojima su svoj zavičaj i školu predstavili učenici s mentorima, kao i šarolike narodne nošnje bili su prava poslastica za oko, dušu i tijelo. Posjetitelji i sudionici smotre imali su priliku uživati u prezentiranim izlošcima koji su ocjenjeni kao najbolji na županijskim razinama.

Županijska smotra

„Dani kruha – dani zahvalnosti za plodove zemlje“ - Kučan Marof

Učenici naše škole sudjelovali su i na županijskoj smotri „Dani kruha - Dani zahvalnosti za plodove zemlje-“ koja je održana u VII. OŠ VARAŽDIN i župi Uskrsnuća Isusa u Kučan Marofu u petak 14. listopada i u subotu 15. listopada 2011. godine na Franjevačkom trgu u Varaždinu.

Svečanost je započela u prostorima VII. OŠ Varaždin. Nakon priredbe kojom su učenici kroz glazbeno-scenske prikaze dočarali i osvijestili važnost zahvaljivanja Bogu na darovanim plodovima zemlje u dvorištu škole, posađeno je „stablo nade“. Sadnicu murve darovali su učenici naše škole. Zatim je svečana povorka učenika u narodnim nošnjama svog kraja, ravnatelj(i)ca škola, članovima povjerenstva i župljana prošla glavnom ulicom Donjeg Kučana, koju su mještani prigodno ukrasili, prema župnoj crkvi Uskrsnuća Isusova, gdje je misno slavlje predvodio varaždinski biskup mons. Josip Mrzljak. Biskup je sve podsjetio kako je svaka sveta misa zahvala Bogu za Njegova dobročinstva i Njegovo djelovanje u životu vjernika. Bog je u životu čovjeka želio biti po kruhu, kao što su to izrekli svojim recitacijama učenici na školskoj priredbi, rekao je biskup dodavši da su po Kruhu života i ljudi pozvani jedni drugima biti “dobri poput kruha“.

Nakon mise svi su se gosti organiziranim prijevozom vratili u školu domaćina, gdje su mogli razgledati izložene ručne radove, stare predmete, alat i oruđe za obradu zemlje, kao i postavu starinske kuhinje - kulturnu baštinu ovog kraja. Druženje je nastavljeno u obiteljskom ozračju za „obiteljskim stolom“.





Županijska smotra

„Dani kruha – dani zahvalnosti za plodove zemlje“ - Varaždin

Sama smotra izložbenih prostora 24 prijavljenih osnovnih i srednjih škola s područja Varaždinske županije dogodila se u subotu 15. listopada prijepodne na Franjevačkom trgu u Varaždinu. Učenici i učiteljice prisutnih škola građanima Varaždina - prolaznicima nudili su svoje proizvode, što je mnoge iznenadilo i obradovalo. Dogodilo se spontano druženje i izmjena iskustava. Zajedničku poruku prolaznicima predstavnici okupljenih škola odaslali su humanom gestom tako da su sve „preostale ulomke skupili u košare“ i podijelili s potrebitima, darujući ih Caritasovoj pučkoj kuhinji u Varaždinu.



